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Бюджетне управління та фінансова стійкість є ключовими складовими 

країни для забезпечення стабільності та розвитку. Україна, яка протягом 

останніх десятиліть була свідком складних економічних та політичних 

викликів, зокрема внутрішнього конфлікту, на зразок подій на сході країни, 

стала лицарем на полях непередбачуваної війни та перебуває в надзвичайно 

складних умовах. Більше ніж будь-коли раніше бюджетне управління та 

фінансова стійкість набули вагомого значення для забезпечення економічної та 

соціальної стабільності країни під час війни. 

Під час війни, Україна стикається зі значними фінансовими викликами та 

турбулентністю на різних рівнях економіки та фінансів. Спричинені 

конфліктом ризики та обмеження накладають певні виклики на уряд та 

фінансові установи, які вимагають невідкладного реагування та компетентного 

управління. Недостатня фінансова стійкість може має негативний вплив на 

соціальну сферу, національну безпеку та загальний стан країни. 

У цьому контексті, розгляд та аналіз бюджетного управління та 

фінансової стійкості в Україні під час війни стає актуальною і важливою 

темою. Дієве бюджетне управління, збалансовані фінанси та прозорість у 

витратах стають необхідними елементами для забезпечення економічної 

стійкості та соціального розвитку. Україна має шукати рішення та стратегії, які 

допоможуть зберегти стійкість фінансової системи та забезпечити 

довгостроковий успіх, незважаючи на надзвичайні обставини конфлікту. 

Бюджетне управління та фінансова стійкість в Україні під час війни 

стають особливо складними завданнями, оскільки країна стикається з великими 
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фінансовими та економічними викликами, пов'язаними з конфліктом. В таких 

умовах важливо приділити особливу увагу кільком аспектам:  

Безпека і оборонні витрати: Забезпечення національної безпеки стає 

пріоритетом під час війни. Бюджет повинен виділяти достатні ресурси для 

фінансування армії та правоохоронних органів, зокрема на закупівлю 

військової техніки та забезпечення воїнів.  

Гуманітарна допомога та соціальні програми: Конфлікт може призвести 

до значного погіршення соціальної ситуації громадян. Фінансове управління 

має включати в себе розробку та фінансування гуманітарних програм для 

підтримки внутрішньо переміщених осіб та постраждалих.  

Міжнародна допомога та зовнішнє фінансування: Україна може 

розраховувати на міжнародну підтримку та фінансову допомогу під час 

конфлікту. Важливо залучити ці ресурси для забезпечення фінансової стійкості 

та відновлення економіки.  

Боротьба з корупцією та фінансовими зловживаннями: В умовах війни 

ризик корупції та незаконних фінансових операцій може збільшуватися. 

Необхідно зміцнити контроль та впровадити антикорупційні заходи для 

забезпечення прозорості та дисципліни в управлінні бюджетом.  

Подолання економічних викликів: Війна може призвести до економічної 

нестабільності. Управління бюджетом повинно включати в себе стратегії для 

відновлення економіки та підтримки підприємств, які постраждали від 

конфлікту.  

Реформи у бюджетному управлінні: Важливо використовувати цей час 

для впровадження реформ у бюджетному управлінні, які можуть покращити 

ефективність та транспарентність. Це може включати в себе вдосконалення 

системи контролю, аудиту та планування бюджету. 

Забезпечення фінансової стійкості в умовах війни вимагає комплексного 

підходу та ретельного управління бюджетом. Однак правильні рішення та 

заходи можуть сприяти відновленню та підтримці країни в найважчих умовах. 
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Україна має боротися зі складнощами війни та одночасно забезпечувати 

фінансову стійкість, щоб зберегти стабільність та підтримку для свого народу. 

Тільки через ретельне планування, ефективне управління та співпрацю з 

міжнародними партнерами Україна зможе подолати виклики війни та рухатися 

шляхом досягнення миру та стійкого розвитку. 
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